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Αίσιο τέλος είχε η διαβολοβδομάδα της Euroleague 
για τον Ολυμπιακό, ο οποίος ουσιαστικά άφησε 
πολύ γρήγορα πίσω του την ήττα από τη Ρεάλ 
Μαδρίτης επιστρέφοντας σε θετικό ρεκόρ (7-
6). Οι «ερυθρόλευκοι» επικράτησαν πιο εύκολα 
απ’ό,τι δείχνει το τελικό σκορ (77-69) της Μπάγερν 
Μονάχου, η οποία ανά διαστήματα προσπάθησε να 
περιορίσει το μέγεθος της ζημιάς. 
Το γεγονός πως οι Γερμανοί παρουσιάστηκαν δίχως 
τον Ιμπάκα βοήθησε πολύ τη γραμμή ψηλών των 
Πειραιωτών, οι οποίοι ειδικά στο πρώτο μέρος 
έκαναν πάρτι στη ρακέτα. Στα θετικά της νίκης, 
η σταθερή απόδοση του Πίτερς που εξελίσσεται 
σε βαρόμετρο, αλλά και η καλή παρουσία του 
Λαρεντζάκη (13 π.). Η νίκη του συνόλου του 
Μπαρτζώκα είχε και τρεις αστερίσκους. Πρώτος 
αστερίσκος, το γεγονός ότι το +21 (39-18 στο 19΄), 
έγινε +6 ένα λεπτό πριν το τέλος. Η χαλάρωση 
θα πρέπει να δουλευτεί από τους Πειραιώτες που 
δεν πρέπει να χάνουν τις μεγάλες διαφορές που 
χτίζουν.
Δεύτερος αστερίσκος, οι χαμένες βολές και το 
ποσοστό του 71%, το οποίο για μια ομάδα που 
στοχεύει σε Final-4 δεν είναι αρκετό. Τρίτο 

στοιχείο, ο τραυματισμός του Παπανικολάου, 
τη στιγμή που ο αρχηγός άρχιζε να ρολάρει μετά 
από περίοδο ντεφορμαρίσματος. Την επόμενη 
εβδομάδα (Παρασκευή, 15/12), οι «ερυθρόλευκοι» 
υποδέχονται τη Βαλένθια στο Σ.Ε.Φ για τη 14η 
αγωνιστική.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Μπολτάουζερ - Αλιάγκα - 
Ντραγκόγιεβιτς
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 24-8, 41-29, 54-44, 77-69.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 14 
(1/5 τρίποντα, 3 ριμπάουντ, 7 ασίστ), Κάναν 8 (2/6 
τρίποντα), Λούντζης, Λαρεντζάκης 13 (3/5 τρίποντα), 
Φαλ 7 (5 ριμπάουντ), Παπανικολάου 8 (2/3 τρίποντα, 
5 ριμπάουντ), Μπραζντέικις (0/3 σουτ), Πίτερς 14 (2 
τρίποντα, 7 ριμπάουντ), Μιλουτίνοβ 12 (5/6 δίποντα, 
2/3 βολές, 6 ριμπάουντ), Σίκμα 1, ΜακΚίσικ.
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ (Πάμπλο Λάσο): Γουάιλερ-
Μπαμπ 9 (3/5 τρίποντα), Φρανσίσκο 10 (3/11 σουτ, 
2/2 βολές, 5 ασίστ), Έντουαρντς 11 (1/5 τρίποντα), 
Βάιντεμαν 5 (1), Γκιφάι (0/4 σουτ), Ράντοντσιτς 3 
(5 ριμπάουντ), Μπόνγκα 6 (2), Χάρις 8 (1 τρίποντο, 
5 ριμπάουντ), Μπράνκοβιτς 5 (1), Καρτσένκοφ 4 
(1/5 τρίποντα), Μπούκερ 4 (5 ριμπάουντ, 4 ασίστ), 
Γκιλέσπι 4.
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ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ ΜΕΝ,
ΤΡΕΙΣ ΑΣΤΕΡΙΣΚΟΙ ΔΕ



GAME OVER!

O,τι αρχίζει ωραία τελειώνει με πόνο! 
Είθισται να αποτελεί status για σχέσεις 
ζωής. Πόσω μάλλον επαγγελματικές. 
Στην προκειμένη περίπτωση, Τάσος Μπα-
κασέτας και Τραμπζονσπόρ έζησαν την 
απόλυτη κορύφωση μέσα σε ένα εξάμη-
νο με την κατάκτηση του πρωταθλήματος. 
Μετά ακολούθησε η Ευρώπη, το νέο συμ-
βόλαιο, η αποδοχή τόσο στα αποδυτήρια, 
όσο και στην εξέδρα, αλλά… Όλα έχουν 
ένα φινάλε. Εστω και αν στην προκειμένη 
περίπτωση η μεν νύφη (Τραμπζονσπόρ) 
ήθελε, ο δε γαμπρός όμως το ́ χε πάρει 
απόφαση. Ασχέτως της άφιξης του «κολ-
λητού» του, Δημήτρη Κουρμπέλη. Γνωστό 
τοις πάσι, πλέον, πως ο Τάσος Μπακασέ-
τας έχει αρνηθεί δις την πρόταση ανανέ-
ωσης του τουρκικού club. Γνωστά, επί-
σης, και τα νούμερα (σ.σ.: σχεδόν 1,7 
εκατ. ευρώ το χρόνο). Εκείνο που μας 
«σφύριξαν» είναι πως ο 30χρονος αρχη-
γός της Εθνικής Ελλάδας είχε πρόσφατα 
τετ α τετ με τον προπονητή του, Αμπντου-
λάχ Αβτι και ενημερώθηκε πως κατόπιν 
άνωθεν εντολής πλέον το status του βα-
σικού τίθεται εν αμφιβόλω. Κοινώς, όσο 
ακόμη είναι στο club ο Τάσος Μπακασέ-
τας ΔΕΝ θα ξεκινάει στην 11άδα. Όπως 
έγινε και στο τελευταίο ματς με την Καϊ-
σερισπόρ που μπήκε πρόωρα στον αγώ-
να εξαιτίας του τραυματισμού του Πέπε. 
Η Τραμπζονσπόρ από την πλευρά της θε-
ωρεί πως με αυτή την κίνηση ασκεί έναν 
μοχλό πίεσης στον Ελληνα διεθνή όχι 
για την επέκταση της συνεργασίας τους, 
αλλά για το transfer window του Ιανου-
αρίου προκειμένου να δημιουργηθεί ο 
μηχανισμός αποχώρησης με ένα ισχνό 
transfer fee. Η λογική του «πάγου» μπο-
ρεί να λειτουργήσει ανασταλτικά στο μυα-
λό του Μπακασέτα μια και κανείς δεν ξε-
χνάει την προοπτική συμμετοχής στο Euro 
το επόμενο καλοκαίρι. To mind game μό-
λις ξεκίνησε…    

Παρασκήνια



O ΤΆΣΟΣ ΜΠΆΚΆΣΈΤΆΣ 
ΣΤΆ ΔΎΟ ΧΡΟΝΙΆ ΤΟΎ 
ΣΤΗΝ ΤΡΆΠΈΖΟΎΝΤΆ 
ΆΡΙΘΜΈΙ 116 ΜΆΤΣ, 32 
ΓΚΟΛ ΚΆΙ 23 ΆΣΙΣΤ!


Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΆΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ 
ΈΘΝΙΚΗΣ ΈΧΈΙ ΆΡΝΗΘΈΙ 
ΠΡΟΤΆΣΗ ΆΝΆΝΈΩΣΗΣ 
ΜΈ 1,7 ΜΎΡΙΆ ΚΆΘΆΡΆ 
ΣΎΝ ΜΠΟΝΟΎΣ.  

ΣΗΜΈΙΟ ΜΗΔΈΝ
Είναι κάτι παραπάνω από asset όχι μόνο 
για τον Ολυμπιακό, αλλά για ολά-
κερο το ελληνικό ποδόσφαιρο. 
Φέτος, η εξέλιξή του έχει 
«μπουκώσει» επικίνδυ-
να μια και ακόμη ΔΕΝ έχει 
καθίσει σε ένα ματς κάτω 
από τα δοκάρια των «ερυ-
θρολεύκων». Την ίδια στιγμή 
που σε έξι μήνες το συμβόλαιό 
του λήγει και ο μικρός έχει ως βι-
τρίνα ΜΟΝΟ την Εθνική Ελπίδων. Μπορεί 
η καθημερινότητά του να βγάζει υγιή αντα-
γωνισμό με Πασχαλάκη, Παπαδούδη αντί-
στοιχα, αλλά η φαμίλια του περίμενε φέ-
τος μία σεζόν καθιέρωσης! Μέχρι νεοτέρας 
ο Τζολάκης πλέον λειτουργεί αυτοβούλως 
για το μέλλον του. Δίχως υπόδειξη agent. Με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται… Αν και τα νεότερα δεν θα αρ-
γήσουν…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΦΙΦΤΙ-ΦΙΦΤΙ! 
ΚΎΡΙΟΛΈΚΤΙΚΆ…

Είναι κάτι παραπάνω από ένας παίκτης στα απο-
δυτήρια. Πολλώ δε από την στιγμή που ΄χει 
«χτίσει» τέτοιο… χθες με το αφεντικό. Είναι 
κάτι παραπάνω από σημείο αναφοράς στα μά-
τια του κόσμου. Ηταν κάτι παραπάνω από ένας 
leader που τιμούσε και με το παραπάνω το πε-
ριβραχιόνιο στην περυσινή πορεία του νταμπλ 
για την ΑΕΚ. Μόνο που φέτος ζυγώνοντας τα 
32 του βγάζει «ευπάθεια». Την ίδια στιγμή 
που «τρέχει» ένα 7ψήφιο συμβόλαιο. Εντός 
και εκτός (!) γηπέδου. Ο Σέρχιο Αραούχο δεν 
έχει το ανάλογο (αγωνιστικό επαναλαμβά-
νω) impact στο μυαλό του Ματίας Αλμέιδα την 
ίδια στιγμή που στο γνωστό location των Νοτί-
ων Προαστίων έχει αρχίσει να πιάνεται «οφ-

σάιντ». Αυτά μέχρι νεοτέρας…

Η ΤΡΆΜΠΖΟΝΣΠΟΡ 
ΘΈΤΈΙ ΈΝ ΆΜΦΙΒΟΛΩ 
ΤΗΝ ΘΈΣΗ ΒΆΣΙΚΟΎΚΆΙ 
ΒΆΖΈΙ ΠΙΈΣΗ ΣΤΟΝ ΜΠΆΚΆΣΈΤΆ



ΤΖΊΦΡΕΣ, ΠΡΟΟΠΤΊΚΉ;                                                                     

Γράφεται, ακούγεται και ο καθένας διερωτάται! O Παναθηναϊ-
κός μέσα στον τελευταίο μήνα έχει προχωρήσει στην ανανέω-
ση των συμβολαίων τριών παικτών (Σιδέρας ’02, Κρυπαράκος 
’03 και Προδρομίτης ’04) από την ακαδημία. Μέλη ήδη της Βου 
ομάδας, αλλά χωρίς το ανάλογο περιβόητο -για τους γονείς- 
«πλάνο» απορρόφησης για την πρώτη ομάδα. Και μην ασχολη-
θεί κανείς με τον Βιαγιαννίδη, αλλά τον συνομήλικό του Αθανα-
σακόπουλο για να πάρει την απάντηση.  

ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΑ ΚΟΖΊΑ                                                                               

Είναι η ομάδα που «ανέστησε» την καριέρα του εν Ελ-
λάδι ρολίστα, Γιάννη Παπανικολάου! Είναι το ίδιο μα-
γαζί που έδωσε μία δεύτερη ευκαιρία (και 8 κατοστά-
ρικα στην ΑΕΚ) στον Στράτο Σβάρνα. Η Ρακόφ που ΄χει 
την πιο «ελληνική» ομάδα, μαζί με την Τραμπζονσπόρ, 
στην Ευρώπη (3 εκπροσώπους μαζί με Τσιφτσή) προ-
χώρησε σε αλλαγή τεχνικού διευθυντή (σ.σ.: Σάμου-
ελ Καρδένας) που βάσει πηγών μου έχει ποδοσφαι-
ρική αλλεργία στα μέρη μας.  

Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης! Από «χαμένο» στοίχημα με 80 
χιλιάρικα ετήσια αποζημίωση στον παίκτη-κλειδί στο μυα-

λό του Γιάννη Πετράκη μια και ο εσωτερικός ρόλος που του 
΄χει δώσει στο 3-5-2 τον έχει αναγεννήσει ποδοσφαιρικά, 
σκοράροντας και με τον Ολυμπιακό. Still alive…  



ΒΓΑΖΕΊ ΕΝΔΊΑΦΕΡΟΝ…                                                                     

Μπορεί στον Παναιτωλικό να μην στέργιωσε ανάλογα, 
αλλά στη Νέα Σαλαμίνα είναι εγγύηση κάτω από τα δο-
κάρια! Εδώ και 1,5 χρόνο έχει βρει την Ιθάκη του, δημι-
ουργώντας υπεραξία γύρω από τον εαυτό του. Εστω και 
στα 30 του. Σε βαθμό που το profile του Νίκου Μελίσσα 
δεν περνάει απαρατήρητο στα γραφεία του Βόλου που 
«καίγεται» για Νο1. Η Νέα Σαλαμίνα τι λέει;

«ΓΕΝΝΑΕΊ» ΑΠΟΡΊΕΣ!                                                                         
To γυαλί με τον Γιάννη Αναστασίου είχε ραγίσει προ 
πολλού. Φανταστείτε πως η ιδέα του «διαζυγίου» είχε 
πέσει πριν τον αγώνα με τις Σέρρες, αλλά η επική ανα-
τροπή έδωσε τεχνητή αναπνοή στην σχέση των δύο 
πλευρών! Εν τέλει μετά από 13 αγωνιστικές το μοι-
ραίο δεν αποφεύχθηκε και η επόμενη μέρα στην Κη-
φισιά περνάει από τα χέρια ενός Δανού, Ντέιβιντ Νίλ-
σεν! Απορία: ποιος τον επίλεξε. Είμαστε σίγουροι πως 
γνωρίζει τις «ιδιαιτερότητες» του club;

ΞΑΝΑΝΊΩΣΕ!                                             
Λουίς Φελίπε. Δεν αποτελεί, πρακτικά, μόνο τον μο-
ναδικό καθαρόαιμο σέντερ φορ του ΟΦΗ (37 ματς/14 
γκολ). Αφήστε που διαχρονικά αποτελεί την «αδυνα-
μία» του Μηνά Λυσάνδρου που κίνησε γη και ουρανό για 
να επιστρέψει στο Ηράκλειο. Και μάλιστα αμείβεται με 
ένα από τα 3 μεγαλύτερα contracts στο club. Κοινώς, ο 
λεγάμενος είναι το σημείο αναφοράς στον ΟΦΗ. Μόνο 
που οι σχέσεις του με τον Βάλντας Νταμπράουσκας ήταν 
αντίστοιχες με της Ρωσίας και των ΗΠΑ! Ούτε καλημέ-
ρα. Για διαφορετικούς λόγους. Μπορεί ο Λιθουανός να 
έφυγε, αλλά ο ΟΦΗ «κέρδισε» τον Λουίς Φελίπε. Φά-
νηκε και με την Κηφισιά.  

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΉΤΟ ΠΟΣΟ 
ΧΑΡΟΎΜΕΝΟΊ ΕΊΝΑΊ ΜΕ ΤΟ «ΔΟΎΝΑΊ-ΛΑΒΕΊΝ» 
ΑΠΟ ΑΓΚΊΜΠΟΎ, ΚΟΎΝΤΕ ΑΝΤΊΣΤΟΊΧΑ; 

quizTime
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BACKSTAGE!                                                     
BASE soccer! H εταιρεία που διαχρονικά, μετά τον Ζόρζε Μέντες, 
έχει τα μεγαλύτερα αλισβερίσια με τον Ολυμπιακό. Η ίδια που 
έφερε τον Πέδρο Μάρτινς και εν τέλει εκείνος αποχώρησε έχο-
ντας περάσει βέρες με τον Πίνι Ζαχάβι. Το γραφείο που θεωρητι-
κά ανέλαβε να αναστήσει την καριέρα του Μαντί Καμαρά και πλέον 
αυτός λειτουργεί αυτοβούλως. Οι άνθρωποι που μόλις αντίκρισαν 
το προβληματικό status με τον Χουάνγκ έστριψαν δια του αρραβώ-
νος! Οι κύριοι που θεωρητικά εκπροσωπούν τον Κάρλος Καρβα-
λιάλ ΔΕΝ εμφανίστηκαν στο deal άμεσα ή έμμεσα. Ο Πορτογάλος 
προπονητής που πήρε την έγκριση από τις… πηγές των «ερυθρο-
λεύκων» στην χώρα της Ιβηρικής Χερσονήσου χρειάστηκε το δι-
κηγόρο του για τις λεπτομέρειες. Αφού είχε τη σφραγίδα Μέντες, 
τα υπόλοιπα περισσεύουν.   
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Ο Βαϊντί Κεσρίντα από τώρα κοιτάζει το μέλλον του για το επόμε-
νο καλοκαίρι, όταν και το συμβόλαιό του με τον Ατρόμητο λήγει. Δύο 
ομάδες φαίνεται ότι θα κινηθούν για την απόκτησή του. Η Κολωνία, 
αλλά και ο Αρης, ο οποίος στο κομμάτι των μπακ χρειάζεται δεδομέ-
να ενίσχυση. Ο Τυνήσιος μπορεί υπό συνθήκες να αποδειχθεί λίρα 
εκατό, μιας και γνωρίζει την ελληνική πραγματικότητα.

Την περίπτωση του Ιταλού μπακ Πασκουάλε Ματσόκι φέρεται να εξε-
τάζει η ΑΕΚ σύμφωνα με ιταλικά δημοσιεύματα. Πρόκειται τον 28χρονο 
ακραίο οπισθοφύλακα της Σαλερνιτάνα, ο οποίος μπορεί να παίξει τόσο 
αριστερά, όσο και δεξιά. Δεδομένων και των συμβολαίων που εκπνέ-
ουν το ερχόμενο καλοκαίρι (Χατζισαφί, Σιντιμπέ, Μοχαμάντι) η Ενωση 
θέλει να είναι καλυμμένη και αναμένεται να κάνει κίνηση για την από-
κτηση του παίκτη.

Ο Παναθηναϊκός φορτσάρει για το ματς με τη Μακάμπι Χάιφα, η οποία 
χτύπησε το καμπανάκι με την ισοπαλία κόντρα στη Βιγιαρεάλ. Το γεγο-
νός ότι δεν θα υπάρξουν αναμετρήσεις το σαββατοκύριακο, υποχρε-
ώνει την ομάδα του Γιοβάνοβιτς να πάει κάπως πιο «κρύα» στον «τε-
λικό» της Λεωφόρου. Οι Ισραηλινοί έχουν καλή ψυχολογία και αυτό 
θα πρέπει να το προσέξουν ιδιαίτερα οι «πράσινοι».

Ο Κάρλος Καρβαλιάλ ζήτησε περιθώριο δέκα ημερών προκειμένου 
να αναλύσει τις ανάγκες στο ρόστερ του Ολυμπιακού και να εισηγη-
θεί απόκτηση παικτών. Την ίδια στιγμή, ο Γκουστάβο Σκάρπα φαίνεται 
ότι θα αποχωρήσει ήδη από τον Ιανουάριο, καθώς η Ατλέτικο Μινέ-
ιρο επιμένει για την μεταγραφή του προσφέροντας 4-5 εκατ. ευρώ 
για το 80% των δικαιωμάτων του Βραζιλιάνου, ο οποίος δύσκολα θα 
διεκδικήσει ενεργή θέση στο ροτέισον.

Η αναμέτρηση με τον Βόλο και το ισχνό 1-0 για το Κύπελλο σίγουρα 
δεν άρεσε στον Ραζβάν Λουτσέσκου. Ωστόσο, οι «ασπρόμαυροι» έχουν 
το αβαντάζ της απευθείας πρόκρισης και στην αναμέτρηση με την Ελ-
σίνκι, ο Ρουμάνος τεχνικός θα έχει την ευκαιρία να ξεκουράσει βα-
σικούς παίκτες για τα δύσκολα παιχνίδια με τον Αστέρα Τρίπολης και 
την Κηφισιά εκτός έδρας πριν ολοκληρωθεί το 2023.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σε εξαιρετική κατάσταση η Λίβερπουλ έρχεται απο σερί καλών 
εμφανίσεων που την διατηρούν μια ανάσα απο την κορυφή.
Η ομάδα του Κλοπ δείχνει ικανή φέτος να διεκδικήσει τον τίτλο 
και ματς σαν το σημερινό στη Πάλας επιβάλλεται να τα παίρνει.
Οι γηπεδούχοι πάντως μέσα στην έδρα τους έχουν αποδείξει ότι 
μπορούν εύκολα να κάνουν την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΜΠΕΡΝΛΙ 1 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Επέστρεψε στις νίκες κόντρα στη Μπρέντφορντ η Μπράιτον και 
παρέμεινε έτσι κοντά στις ευρωπαϊκές θέσεις.
Πριν το μεγάλο ευρωπαϊκό ματς με την Μαρσέιγ θα υποδεχθεί 
την αδύναμη Μπέρνλι και καλείται να εκμεταλλευτεί ξανά την 
έδρα της.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΛΕΙΨΙΑ GOAL+OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Αμφότερες έχουν προκριθεί στους «16» του Champions League 
και μπορούν να επικεντρωθούν στο πρωτάθλημα όπου έχουν μεί-
νει λίγο πίσω.
Για την νίκη θα παίξουν σήμερα ξεκάθαρα για αυτό και θα παρα-
ταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 21:30
ΟΣΝΑΜΠΡΙΚ-ΖΑΝΚΤ ΠΑΟΥΛΙ 2 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Τα δύο άκρα της βαθμολογίας κοντράρονται σε μια αναμέτρηση 
με ξεκάθαρο φαβορί την Ζανκτ Πάουλι.
Οι πρωτοπόροι πέταξαν δύο βαθμούς στο ντέρμπι με το Αμβούρ-
γο αλλά συνεχίζουν να απολαμβάνουν τη μοναξιά της κορυφής.
Σε δύσκολη θέση η ´Οσναμπρικ ούσα το πρώτο φαβορί για τον 
υποβιβασμό.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ OVER 3 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με τριπλή ισοβαθμία στη κορυφή η ομάδα του ΑΠΟΕΛ έχει ως 
μεγάλο και μοναδικό στόχο το πρωτάθλημα.
Το μέτριο Ζακάκι υποδέχεται σήμερα και σίγουρα θα επιτεθεί 
απο νωρίς για να πάρει αυτό που θέλει.

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Τη παράσταση στη Τουρκία κλέβει το μεγάλο ντέρμπι μίσους ανά-
μεσα σε Μπεσίκτας και Φενέρμπαχτσε.
Στο -11 οι αετοί θέλουν μόνο την νίκη για να μην χαθεί ο στόχος 
του τίτλου απο νωρίς.
Για το τρίποντο θα παίξει και η Φενέρμπαχτσε που θα την κρατή-
σει στη 1η θέση της βαθμολογίας.
Τα μεταξύ τους ντέρμπι πάντα πηγαίνουν στη δύναμη με την ατμό-
σφαιρα να είναι καυτή.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Την πικρή γεύση της ήττας γνώρισε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης από τον Άρη Χο-
λαργού, με άμεση συνέπεια να δυσκολέψει αρκετά η βαθμολογική του θέση 
στον πρώτο απαιτητικό όμιλο. Σ’ ένα ματς διαφήμιση του ποδοσφαίρου. Όπως 
μαρτυράει το τελικό αποτέλεσμα, το σύνολο ων νοτίων προαστίων δέχθηκε 
το γκολ που έκρινε την αναμέτρηση στο τρίτο λεπτό των καθυστερήσεων Τα 

αίτια πάντως για την μέχρι τώρα αρνητική πορεία που έχει διαγράψει ο Γ.Σ. 
Αργυρούπολης είναι πολύ βαθύτερα και σε μεγάλο βαθμό έχουν να κάνουν 
με την εν γένει λειτουργία του συλλόγου και τα εμπόδια που προβάλλονται 
στην προσπάθεια δημιουργίας ενός αξιόπιστου υλικού, ικανού να φανεί αντα-
γωνιστικό και να σταθεί με αξιώσεις στις απαιτήσεις των καιρών. Με τον 
πολύπειρο τεχνικό Γιάννη Λεβέντη να εντοπίζει την ρίζα του κακού μιλώντας 

στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Η αλήθεια και η πραγματικότητα είναι ότι υπάρ-
χει έντονος προβληματισμός στην ομάδα μας για την γενικότερη πορεία που 
έχει διαγράψει. Για αλλού ξεκίνησε η ομάδα μας και αλλού πηγαίνουμε. Ο 
σκεπτικισμός μας διογκώνεται από τη στιγμή όπου το υλικό είναι σχεδόν το 
ίδιο με το περυσινό, με την διαφορά όμως ότι φέτος δεν παίρνουμε τα επι-
θυμητά αποτελέσματα. Σε κάθε περίπτωση, πάντως και με δεδομένη την όλη 
κατάσταση που επικρατεί, είμαστε υποχρεωμένοι να αλλάξουμε ρότα και να 
διαφοροποιήσουμε τα πλάνα μας. Είναι εμφανές πλέον ότι κάποιοι παίκτες 
για διάφορους λόγους αδυνατούν να προσφέρουν τα προσδοκώμενα, Είμα-
στε αναγκασμένοι εκ των πραγμάτων να αλλάξουμε το όλο οργανόγραμμα. 
Η αλήθεια είναι ότι στηρίζουμε πολλά στη Κ-21 όμως από την στιγμή όπου 
δηλώσαμε πέντε παίκτες να μας ενισχύουν οι τρεις από αυτούς για διάφο-
ρους λόγους αποφάσισαν να σταματήσουν το ποδόσφαιρο! Πλέον είμαστε 
αναγκασμένοι να περιμένουμε τον Ιανουάριο, ώστε να δηλώσουμε άλλους 
ποδοσφαιριστές από τη συγκεκριμένη βοηθητική ομάδα, ώστε να μας ενι-
σχύσουν. Όμως την ίδια στιγμή ελλοχεύει ο κίνδυνος η Κ-21 να αφανιστεί. 
Θα πρέπει η Ένωση να βρει επιτέλους ένα πλαίσιο για τις βοηθητικές ομά-
δες, που θα έχουν πραγματικά βοηθητικό ρόλο και δεν θα δένουν τα … χέ-
ρια των προπονητών. Γενικότερα πάντως και η ευρύτερη περιοχή μας έχει 
το κακό προηγούμενο ότι αναγκάζει πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές μα 
σαν αναζητήσουν τρόπους επιβίωσης ή ακόμη και να σπουδάζουν, Με άμε-
ση συνέπεια να φθίνει συνεχώς ο αριθμός αυτών που θα ενδιαφερθούν να 
ασχοληθούν ουσιαστικά με το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο, καθώς δεν υπάρ-
χουν κίνητρα, αλλά και άλλα ερεθίσματα».

ΛΕΒΕΝΤΗΣ: «Η ΕΝΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΕΙ ΕΝΑ 
ΑΛΛΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ» 
ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΨΗ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΣΑ, 
ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ     
 Αθανασόπουλος: «Κοιτάξαμε στα μάτια τον 
πρωτοπόρο Φωστήρα Ηλιούπολης»  
 
Τις εξαιρετικές της εμφανίσεις στον τέταρτο απαιτητικό όμιλο της 
Γ’ ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτη η Θύελλα Περιστερίου και κόντρας στον 
Φωστήρα Ηλιούπολης. Η ήττα που γνώρισαν οι «πράσινοι» με 2-0 
ήρθε στο δεύτερο μέρος και σε μία αναμέτρηση όπου κατά γενικότερη 
ομολογία το συγκρότημα του Κώστα Δημόπουλου παρουσιάστηκε ιδιαίτερα 
ανταγωνιστικό κόντρα σε μία ομάδα που έχει θέσει πρωταγωνιστικές 
βλέψεις και φυσικά έχει πολύ υψηλότερο μπάτζετ. Με τον Διοικητικό 
Ηγέτη Θόδωρο Αθανασόπουλο να ανοίγει την καρδιά του και να αναλύει 

τις σκέψεις του: «Για ακόμη ένα φετινό 
παιχνίδι θεωρώ ότι ήμασταν πολύ αξιοπρεπείς 
και άκρως ανταγωνιστικοί. Κοιτάξαμε στα 
μάτια τον πρωτοπόρο Φωστήρα Ηλιούπολης. 
Ειδικά στο πρώτο μέρος δεν επιτρέψαμε να 
δημιουργηθούν πολλοί κίνδυνοι και πήγαμε 
στην ανάπαυλα με το 0-0. Το 1-0 προήλθε με πέναλτι που ήταν πολύ 
αυστηρό. Σε κάθε περίπτωση είμαστε πολύ ικανοποιημένοι από το σύνολο 
που δημιουργούμε, αφού καταφέρουμε να χτυπάμε στα ίσια όλα τα 
παιχνίδια ανεξαρτήτου δυναμικότητας των αντιπάλων μας. Πάνω σε 
αυτή την νοοτροπία θα στηριχθούμε και στην συνέχεια και με την ίδια 
προσήλωση θα αγωνιστούμε κόντρα στην Πέρα Κλουμπ. Την εμβόλιμη 
χειμερινή περίοδο είναι πολύ πιθανό να προχωρήσουμε σε ορισμένες 
προσθήκες, ώστε να χτίσουμε γερές βάσεις για το μέλλον.»

Ραγδαίες και άμεσες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του Ηφαί-
στου Περιστερίου. Μετά από συντονισμένες προσπάθειες της διοίκησης του Κώστα Αλαφούζου 
βρέθηκε ο αντικαταστάτης του Γιώργου Καρατζά στην άκρη του πάγκου. Με τη διοίκηση των «ερυ-
θρόλευκων» να καταλήγει στην επιλογή του Αλέκου Ρίζου. Ο έμπειρος τεχνικός μέχρι πριν λί-
γες εβδομάδες είχε αναλάβει τα ηνία του Παλαιού Φαλήρου, ενώ έχει δουλέψει επίσης μεταξύ 
άλλων σε Άγιαξ Ταύρου, Ηλυσιακό και Κολωνό. Ο νέος τεχνικός των Περιστεριωτών θα καθί-
σει για πρώτη φορά στον πάγκο της ομάδας στον εκτός έδρας αγώνα της Κυριακής με τη Θύελ-
λα Αγίου Δημητρίου. 

ΜΠΟΤΟΣ: «ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΜΑΣ» 
Στο καθαρά αγωνιστικό κομμάτι άπαντες … ψάχνουν να ανασκουμπωθούν στην ομάδα και να βγά-
λουν αντίδραση μετά την οδυνηρή ήττα στο γειτονικό ντέρμπι από τον Α.Ο. Περιστερίου με 0-2. 
Άκρως ενδεικτικές του κλίματος που έχιε καλλιεργηθεί μετά τις συνεχόμενες αποτυχίες είναι 
οι δηλώσεις του βασικού τερματοφύλακα Αλέξανδρου Μπότου «Είναι ξεκάθαρο ότι η ομάδα μας 
για διαφορετικούς στόχους έβαλε πλώρη το περασμένο καλοκαίρι, αλλά τα συνεχόμενα αρνητι-
κά αποτελέσματα την έχουν φέρει σε δυσμενή για τα δεδομένα και τις φιλοδοξίες της βαθμολο-
γική θέση. Όλοι μας και αναφέρομαι σ’ εμάς τους ποδοσφαιριστές θα πρέπει να αναλογιστού-
με τις ευθύνες μας, να βάλουμε το κεφάλι κάτω και να δουλέψουμε, ώστε να βελτιώσουμε τις 
όποιες αδυναμίες έχουμε παρουσιάσει. Με σκοπό στην συνέχεια να φανούμε όσο πιο ανταγωνι-
στικοί μπορούμε. Μα πάνω απ‘ όλα να διεκδικήσουμε μία πορεία αντάξια της δυναμικής του συλ-
λόγου που εκπροσωπούμε, που θα είναι ένα … διαπραγματευτικό ατού στις όποιες πρωταγωνι-
στικές βλέψεις μας για την επόμενη σεζόν».

Αρκετά ενθαρρυντικά δείγματα γραφής παρουσίασε ο Απόλλων Χαλαν-
δρίου και στην εκτός έδρας αναμέτρηση με τους Αγίους Αναργύρους, 
με τους οποίου αναδείχθηκαν ισόπαλοι με 1-1. Σε μία αναμέτρηση, η 
οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας το νεανικό 
σύνολο των βορείων προαστίων εμφανίστηκε άκρως ανταγωνιστικό, 
αναδεικνύοντας ψήγματα της ποιότητας και του ταλέντου του. Με τον τε-
χνικό Χρήστο Βλάχο  να επιβραβεύει τους ποδοσφαιριστές του και να 
δηλώνει τα εξής: «Παρουσιαστήκαμε αρκετά ανταγωνιστικοί σε ακόμη 
ένα φετινό μας παιχνίδι και απέναντι σε μία αρκετά δυνατή και οργα-
νωμένη ομάδα όπως είναι οι Άγιοι Ανάργυροι. Οι παίκτες μου καταφέρ-
νουν να ανταπεξέλθουν και να φανούν δυνατοί κόντρα και στη δεδο-
μένη κούραση από τα συνεχόμενα απαιτητικά παιχνίδια και είναι άξιοι 
συγχαρητηρίων για όλα όσα έχουν καταφέρει. Η προσοχή μας πλέον 
επικεντρώνεται στη επερχόμενη καθοριστική αναμέτρηση με την Πεύ-
κη, όπου θα ακολουθήσουμε τη ίδια αγωνιστική φιλοσοφία και τακτι-
κή προσβλέποντας στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ       
Στον Αλέκο Ρίζο το τιμόνι  

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ   
Βλάχος: «Οι παίκτες μου κόντρα 
και στην κούραση ανταπεξέρχονται» 

This is AThens
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Ο Γιάννης Λεβέντης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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